



Elterninformation über den Einsatz der CARE App


Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,

wir möchten Ihnen heute mitteilen, dass wir uns für den Einsatz einer zeitgemäßen Kita-/Kiga-App entschieden haben, der CARE App der Carlo & Friends GmbH aus Hamburg.

Diese ermöglicht uns und Ihnen, effizient, papier- und kontaktlos miteinander zu kommunizieren. Organisatorische Themen können per App geklärt werden – und wir alle gewinnen mehr Zeit für das persönliche Gespräch und das, was wichtig ist: Die Kinder.

Unseren pädagogischen Fachkräften hilft die App bei der Organisation des Kindergartenalltags. Insbesondere können An- und Abwesenheitszeiten sowie die Teilnahme der Kinder an Aktivitäten zu Abrechnungszwecken einfach und sicher dokumentiert werden. 

Ihre Vorteile:

Keine Zettel mehr
· Sie erhalten alle nötigen Informationen und Termine direkt auf Ihr Smartphone.

Alle Daten stets aktuell
· Sie können ganz einfach in Echtzeit Veränderungen vornehmen, z.B.
· Krank-/Urlaubsmeldung
· Autorisierung von Abholern
· Planen von Abholzeiten
· Tagesaktuelle Hinweise an die pädagogischen Fachkräfte übermitteln

Datenschutz
· Kommunikation mit Erzieher/Innen oder aber der Kindergartengruppe ohne dass Sie Ihre Handynummer oder E-Mail-Adresse bekannt geben müssen.
· Alle persönlichen Daten liegen DSGVO-konform auf deutschen Servern, bestens geschützt und sicher verwahrt. Sie werden weder kommerziell ausgewertet, noch verkauft, noch an unbefugte Dritte weitergegeben.
· Ihre Nachrichten und Daten sind für die anderen Eltern nicht sichtbar.

Kostenlos & werbefrei
· Die CARE Kita-App ist absolut werbefrei und kann von Eltern kostenlos im Google Play Store für Android und im Apple App Store für iOS heruntergeladen werden. 

Auf der Webseite von CARE finden Sie einen nur für die Eltern vorgesehenen Bereich mit vielen Informationen zum Start und Nutzung der CARE App. Schauen Sie dort einmal vorbei: 

https://care-app.de/funktionen/fuer-eltern
Wir hoffen, dass Sie möglichst alle die Kita-App CARE App nutzen werden. Sollte dies nicht der Fall sein, setzen Sie sich bitte mit Ihrer Einrichtungsleitung in Verbindung. 

Wir wünschen Ihnen viel Spaß bei der Nutzung von CARE.

Mit freundlichen Grüßen
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